DECANO DE LA PRENSA NACIONAI

Santiago de Guayaquil, sábado 6 de marzo del 2004

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑAS

EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CONSTITUCION SIMULTANEA DE LA COMPAÑIA TECNOCALIDAD S.A.

Se comunica al público que la compañía TECNOCALIDAD S.A., se constituyó por escritura pública starjada ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, el 29 de enere de 2004; fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución No. 04-G-IJ-0001111 el 20 de febrero de 2004. 1114 3 $\cdots _{2^{n}-1}^{n}$

- 1.- DOMICILIO: Ciudad de trusy Guayas.
 2.- DURACION: CIEN AÑOS, desde su inscripción.
 3.- CAPITAL: AUTORIZADO: MIL SEISCIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. DE LOS DOLARES DE LOS ESTADOS DOLARES DE LOS ESTADOS DOLARES DE LOS ESTADOS DOLARES DE LOS ESTADOS DE LA PRINCIPIO DE LOS ESTADOS DE LA PRINCIPIO DE LOS ESTADOS DEL LOS ESTADOS DE LOS ESTADOS DEL LOS ESTADOS DEL LOS ESTADOS DE LOS ESTADOS DEL LOS ESTADOS DEL
- 5.- ADMINISTRACION: Está a car neral. El representante legal es individualmente

Guayaquil, 20 de febrero de 2004

Ab. Victor Analysista INTENDENTE JURIDICO CE CO INTENDENCIA DE COMMUNICA S S SE GUAYAQUIL, (E)



• Edición No. 43.439